

ponudil najboljše klaje. Takrat pridi tudi ti sem s telesom Gospodovim, kakor to imenuješ, in če bo živinče pustilo ponujano klajo, pa molilo zakrament, tedaj se udam in sprejemem katoliško vero.“ Sv. Anton je zadovoljen tako.

Tretji dan se zbere na mestnem trgu velika množica; sv. Anton pride z nekaterimi gorečimi katoličani, Guidalda pa spremljajo krivoverci, ki vèdejo s seboj lačnega mezga. Nato gre svetnik v bližnjo cerkev, da opravi sveto mašo; po maši se vrne s presv. Rešnjim Telesom, ki ga spremlja in moli obilica pobožnih katolikov. Sedaj privedejo mezga in mu dajo klaje; svetnik pa se približa, vzdigne kvišku presv. Zakrament in nagovori lačno živinče tako-le: „Po vsemogočnosti in v imenu našega Stvarnika, ki ga tukaj-le držim v rokah, ti zapovem, da takoj pridi in skaži njemu, ki te je vstvaril, čast, katera se mu spodobi, da bodo ti-le krivoverni ljudje jasno izprevideli, da so vse stvari poslušne Stvarniku, kateri na mašnikovo povelje pride na oltar.“ In glej! mezeg takoj popusti ponujeno klajo, poklekne in prikloni glavo pred najsvetejšim Zakramentom. Katoliki glasno razodevajo svoje veselje; krivoverci pa se osramočeni pozgubijo. Guidald je izpolnil svojo obljubo; povrnil se je z vso družino v sveto katoliško cerkev. Pozneje je pozidal cerkvico v čast sv. Petru, in njegovi vnuki so postavili še jedno in nad vrati v kamen uklesan spomin te čudežne dogodbe.



### Oh barčica.

Oh barčica, oh barčica Sred morja, sred valov, Kot lahna plava ptičica Od zemlje, od bregov.	Saj morda lahna barčica Razbije se ob čer, In če iskali, našli ga Ne bodejo nikjer.
Na njej pa mlad mornar sloni In nemo gleda val, Ta val, ki lahno nese ga Od dragih rodnih tal.	Pa bodejo jokali se In bodo plakali, A sina iz morja globin Nikdar pričakali . . .
Od rodne zemlje v tujo, kam? Oh, kam ponese ga? Ne ve, ne zna, li spet kedaj Do njih prinese ga.	Pa morda ne razbije se In se povrne spet . . . A to bo že, a to bo že Čez dolgo vrsto let.

A, ko bo gledal cvetno plan,  
Pač točil bo solze,  
Saj sred valov, saj sred voda  
Zamrje mu srce!

*Boleslav.*

